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ATA DA 119° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA Nl.JNCPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM O 7 /05/2024. 

Aos 07(sete) dias do mês maio do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), realizou
se a 119ª (centésima décima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência da Vice Presidente Maria Celina Gomes Carlos 
Monteiro, que declarou aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José 
Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a 
chamada dos Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: 
Bruno Anderson Alcino da Silva, Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de 
souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Karine de Castro Bezerra, Maria 
Celina Gomes Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares 
da Silva. Quórum de 08(oito). E ausentes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, 
Alexandre de Castro Falcão e Antônio ítalo Bessa Bomfim. Em seguida o Senhor 
Presidente autorizou leitura da Ata da Sessão Anterior realizada em: 30/04/2024. 
Colocada em votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida a 
Senhora Presidente autorizou leitura do Projeto de Indicação nº 04/2024 do 
Vereador Liliaudo que "SOLICITA ENCAMINHAMENTO DE MENSAGEM E 
INDICAÇÃO DE PROJETO DE LEI AO PODER EXECUTIVO PARA ALTERAR O 
VENCIMENTO DA CATEGORIAS DE SERVIDORES QUE NOS MOLDES DO 
PROJETO EM ANEXO. Usando a palavra o vereador Liliaudo Fez um 
esclarecimento do que já foi votado. Fui procurado porque foi encontrado 
divergências. O desempenho do Secretário Escolar é muito importante numa 
escola. Se tem tanta exigência, nada mais justo que gratificar. Falei com o Dr. 
Pedro e ouve falhas. Tem que contemplar a todos. Espero que volte com correção. 
Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi autorizada 
leitura do Projeto de Indicação nº /2024 das vereadoras Celina e Alexandra que 
"INSTITUI O PROGRAMA "VISÃO DO FUTURO", COM OBJETIVO DE. 
REALIZAÇÃO DE EXAMES DE ACUIDADE VISUAL NAS ESCOLAS E CRECHES 
MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVID~NCIAS". Com a palavra a vereadora Celina 
falou que as crianças que tem dificuldades na escola geralmente reclamam de 
areia no olho. Peço que o Prefeito atenda o mais breve possível. Será muito 
importante para a educação. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 
Dando continuidade autorizou leitura do Requerimento nº 37/2024, do vereador 
Claudio - solicitando o calçamento intertravado nas ruas Francisco Rocha Ramos e 
João da Mata Gonçalves, Bairro São Benedito Acarape. Com a palavra o vereador 
Claudio falou que o Prefeito já está fazendo algumas ruas e então que seja feito 
nessas também. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida 
foi feito leitura do Requerimento nº 38/2024 do vereador Fernando - Solicitando 
calçamento para Poço Escuro 1 e li e Suvaco do Urubu. Colocado em votação foi 
aprovado por unanimidade. Com a palavra o vereador Liliaudo disse que gostaria 
de acrescentar mais um ponto. Tive noticias de Projeto de Lei da Câmara Federal 
que propõe piso salarial para os técnicos de Educação. Isso irá atingir várias 
categorias. Desejo que seja aprovado em breve. Falou de reunião do Sindicato dos 
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Servidores onde foi falado na questão de aposentadoria, como também a questão 
do desmembramento do Sindicato de Barreira. Nos propomos a ajudar. Com a 
palavra o vereador Paulo Quaresma cumprimentou a todos e falou no calçamento 
do Tamanduá. tenho muito carinho pelas pessoas de lá. O importante é que 
começou. Agradeço a gestão. Com a palavra o vereador Fernando falou que tem 
um rapaz dizendo que foi ele quem conseguiu o calçamento e o requerimento aqui 
é do Paulo Quaresma. Quer estar aqui e já começa mentindo. Tem sempre alguns 
que querem aparecer. Com a palavra o vereador Claudio falou que são culpados 
por tudo. Nosso papel é pedir, só o chefe maior quem executa. Quem mora na 
localidade tudo é mais difícil. Peço ao Gestor que veja com bons olhos. O 
calçamento do Tamanduá foi pedido do vereador. Até as coisas do Prefeito passa 
nessa Casa. Devemos querer o melhor para o município. Com a palavra o 
vereador Mareio falou do atendimento odontológico. Para conseguir uma ficha, tem 
que ir pro posto duas horas da manhã. São 5 fichas. Isso é uma falta de respeito, 
as pessoas correndo risco ficando na rua de madrugada nem sei mais quem é o 
Secretário de saúde. Perguntou a vereadora Celina que falou ser a Viviane, sendo 
que o vereador falou que a mesma está desorientada pois agora é o cunhado do 
Prefeito. Respondendo a vereadora Celina disse que quem está desorientado é ele 
pois deveria saber o secretário de cada pasta. Continuando o vereador Mareio 
falou que o Prefeito quando vai fazer uma obra nem chama vereador, está se 
lixando. Com a palavra o vereador Claudio falou que aqui cada um sabe quem são 
os Secretários. Falou que esteve no hospital e só tem uma ambulância. Quando 
será que vai colocar apoio. Com a palavra o vereador Bruno Alcino falou que o 
médico mandou o seu Ze do Aristide para Casa e ele voltou novamente e o Dr. lran 
logo encaminhou. Em agosto de 2020 o Posto de Saúde de Carro Atolado já estava 
pronto. Infelizmente agora foi entregue e não tem atendimento. Fechamos o mês 
sem movimento sobre autista. Teve um relato na internet de uma mãe de autista 
que o filho não tem cuidadora. La em carro atolado os brinquedos em plastificados 
não sei porque. Minha solidariedade as famílias. A zona rural está abandonada. Em 
seguida citou valores que a empresa recebeu para tirar calçamento e não tirou. 
Fizeram por cima. Fica meu repúdio. Com a palavra a vereadora Karine fez uma 
explanação de como funciona essa questão do autismo. Nada mais havendo a 
tratar, a Senhora Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de 
Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 

Acarape-CE, 07 de maio de 2024. 
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